
PLANINSKI VESTNIK 

ZASEDALA JE MLADINSKA KOMISIJA UIAA 

MEDNARODNA SKRB ZA MLADE 
TOMAŽ VRHOVEC AKCIJE MK UIAA 

Mladinska komisija Mednarodne zveze gor-
niških združenj UIAA ie imela svoje le
tošnje zasedanje med 9. in 11. junijem v 
dolini Villnoess na Južnem Tirolskem v 
mladinski gorski koči Južnotirolskega pla
ninskega združenja AVS na nadmorski vi
šini okoli 1500 metrov. Na seji so sodelo
vali predstavniki SAC (Švica), DAV (ZR 
Nemčija), VAVOe (Avstrija), AVS (Južna 
Tirolska), CAI (Italija), FEM (Španija), PZJ 
(Jugoslavija), EEOS (Grčiia) in CAF (Fran
cija). V prijetnem okolju mladinske gorske 
koče (koča je nadzidek zadružnega hleva 
na planini Zans, obsega skupna ležišča 
in jedilnico) pod mogočnimi ojstricami 
skupine Geisler (Sas Rigalis, Furchetta) je 
MK UIAA obravnavala cilje svojega delo
vanja, aktivnost v tekočem letu, skupne 
akcije za leti 1990 in 1991 in projekt Me-
diadata. 

CILJI DELOVANJA MK UIAA 

Mladinska komisija UIAA si bo kot skup
nost nacionalnih mladinskih planinskih 
organizacij prizadevala, da bi na medna
rodni ravni uresničili naslednje skupne ci
lje: 
1. Spodbujanje mednarodnih srečanj z na
menom, 
— da bi mladi planinci spoznali dežele in 
ljudi v drugih državah in različnih druž
benih sistemih, 
— da bi mladi planinci opustili predsodke 
pred tujimi kulturami in drugačnimi na
čini življenja, 
— da bi mladi planinci dobili širok pregled 
nad socialnimi in družbenimi razmerami, v 
katerih živijo njihovi vrstniki v drugih de
želah, 
— da bi se med mladimi planinci krepil 
občutek vrednot miroljubnega sožitja. 
2. Spodbujanje ekološko ozaveščene vzgo
je mladih planincev za odgovorno ravna
nje z okoljem. 
3. Vpogled v ekonomsko ekološke razmere 
in probleme gorskega sveta v posameznih 
deželah. 
4. Predstavitev in spoznavanje poudarkov 
v gorniškem izobraževanju in vzgoji po
sameznih planinskih zvez, spoznavanje 
metod dela in izmenjava izkušenj s pod
ročja metodike gorniške vzgoje. 
5. Spodbujanje takšnega gorništva v sve
tovnih visokih gorstvih, ki bo v sožitju s 
tamkajšnjm okoljem in družbo. 

V letošnjem letu so bile štiri akcije pod 
okriljem MK UIAA; med njimi posebej 
omenjam mednarodni tabor cicibanov-pla-
nincev, ki ga je za PZJ pripravila MK PZS. 
Tabor je bil avgusta na Planini pri Jezeru. 
Za prihodnje leto so planinske organiza
cijo najavile celo vrsto mednarodnih pla
ninskih prireditev za vse starostne in ka
kovostne skupine. V letu 1990 bo februar
ja DAV pripravil turnosmucarski teden za 
pionirje med 10 in 15 leti, CAI v juliju za 
isto starostno stopnjo teden potepanja po 
gorah, AVS proti koncu julija srečanje mla
dih plezalcev (17 do 25 let), DAV pa bo 
poleti pripravil dvojno akcijo — medna
rodni počitniški tabor (starost od 14 do 
21 let) in tematsko delavnico — simpozij 
za mladinske vodnike. 
Izoblikoval se je tudi program za leto 1991. 
V tem letu bo turnosmucarski teden za 
mlade pripravil CAF (14 do 20 let), sreča
nje mladih plezalcev EOOS, VAVOe bo 
pripravil srečanje pionirjev, posvečeno 
igram v planinski skupini, SAC bo pripra
vil za mladince med 15. in 20. letom te
den visokogorskega in ledeniškega gorni
štva, AVS bo priredila mednarodno eko
loško delovno akcijo, CAF pa bo priredil 
mednarodni mladinski treking v Maroko. 
Poleg mednarodnih srečanj bodo tudi v 
prihodnjih letih (tako kot že do sedaj) bi
lateralne izmenjave med posameznimi pla
ninskimi zvezami. V okviru mednarodnih 
srečanj in izmenjav bodo tudi v prihodnje 
sodelovali predstavniki PZS. 
MK UIAA je sprožila akcijo, v okviru ka
tere naj bi poskušaili ugotoviti, kdo vse se 
v deželah, iz katerih so planinske zveze, 
ukvarja z izdajanjem, zbiranjem in raz
širjanjem planinske vzgojne literature in 
filmov s tega področja. V ta namen bo iz
delan poseben vprašalnik, koordinator te 
akcije pa je PZS v imenu PZJ. 
V prihodnjem letu bo MK UIAA zasedala 
skupaj s Komisijo UIAA za varstvo gorske 
narave. Namen skupnega zasedanja bo 
zbuditi mednarodno pozornost za zaščito 
pogorja Olimp v Grčiji pred predvideno 
zimskošportno komerciafizacijo. 

Po sklepu izvršnega odbora PZS znaša na
ročnina na Planinski vestnik za letošnje 
zadnje četrtletje 100 000 dinarjev. Tistih, ki 
so celoletno naročnino že plačali, se to 
takointako ne tiče, za tiste, ki Jo plačujejo 
sproti, pa velja ta znesek do konca oktobra, 
medtem ko bo pozneje ta vsota valorizirana 
z rastjo maloprodajnih cen pri nas. 100 000 
dinarjev Je zdaj precej denarja, do konca 
oktobra pa bo že bistveno manj. 441 


